
 
 

 
 

Comunicat de presă finalizare proiect 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“ 

Beneficiarul ASOCIAȚIA INIȚIATIVE PENTRU EUROPA anunță finalizarea proiectului cu titlul 
„Asociația Inițiative pentru Europa în Era Digitală” finanțat prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență, PILONUL II Transformare Digitala, Componenta 7 Transformare 
Digitala, Investitia 9 Digitalizarea sectorului organizațiilor neguvernamentale în baza 
contractului de finanțare Nr. ordine: 152/i9/c7 din 30.09.2025 

Obiectivul general al proiectului a fost Creșterea accesibilizării serviciilor oferite și 
optimizarea proceselor interne prin implementarea unei infrastructuri digitale integrate și 
eficiente la nivelul Asociației Initiative pentru Europa și îmbunătățirea competențelor 
digitale ale angajaților și voluntarilor, care să permită furnizarea de servicii digitale de 
înaltă calitate, accesibile și adaptate nevoilor beneficiarilor. 

Obiectivele specifice ale proiectului au fost următoarele: 

OS1: Digitalizarea serviciilor oferite și creșterea accesibilizării prin implementarea unei 
platforme digitale dedicată sectorului ONG care integrează funcționalități de CRM și permite 
gestionarea eficientă a relațiilor cu beneficiarii și partenerii.  

OS2: Optimizarea proceselor interne ale organizației prin implementarea soluțiilor de Cloud 
Computing și RPA, reducând astfel timpul de procesare și erorile umane.  

OS3: Creșterea nivelului de alfabetizare digitală a personalului și voluntarilor prin 
participarea la cursuri de competențe digitale organizate de furnizori autorizați pentru a 
asigura o implementare eficientă a soluțiilor digitale și o mai bună adaptare la cerințele și 
schimbările din sectorul ONG. 

Rezultatele obținute în urma finalizării proiectului 

- 24 echipamente IT instalate și utilizate 

- o platformă informatică dedicată ONG cu functionalități de CRM, AI și Servicii de tip 

Cloud Computing IaaS implementată 

- servicii de tip Cloud Computing utilizate pe internet realizate și recepționate 

- servicii de pentru implementarea RPA (Robotic Process Automation) realizate și 

recepționate 

- 13 angajați și voluntari certificați privind îmbunătățirea competențelor digitale 

Implementarea proiectului „Asociația Inițiative pentru Europa în Era Digitală” a condus 
direct la îndeplinirea a 5 criterii de intensitate digitală (DESI) conform angajamentului 
asumat prin cererea de finanțare. 

Valoarea totală a proiectului a fost 209,045,14 lei din care finanțare nerambursabilă 
198.592,85 lei. 

Data începerii proiectului: 30.09.2025  Data finalizării proiectului: 30.04.2026 

Date de contact beneficiar: Cristina Ițcuș, e-mail initiativepentrueuropa@gmail.com 



 
 

 
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 
Europene sau a Guvernului României. 
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